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f(x,y)







cursus honorum :)

* Pred vystupom na vrchol sa musi aktualna pozicia
nachadzat na jednotkovej kruznici. (t.j. x?+y?=1)
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vnutri

* Pre body na jednotkovej kruznici je hodnota
fitnes f(x,y)=0,5

o Body vnutri jednotkovej kruznice maju fithes
f(x,y)>0,5

* Pocas vystupu sa musi prejst do bodu na
Jjednotkovej kruznici s fitnes 0, 5. i
To je nizsia hodnota ako bola na
zacilatku, preto aspon pri
Jednej mutacii doslo k znizeniu
fitnes.
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vonku

* Pre kazdy bod (x,y) kde x°+y?>1 existuje
sekvencia mutacii veduca na vrchol bez
zZhizenia fitnes.




resume

* Prave pre body (x,y) kde 0<x?+y?<1 neexistuje
sekvencia mutacii, ktora by umoznila prechod
na vrchol bez znizenia fitnes.
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